



**UFSM**  
Pró-Reitoria de  
Extensão

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA**  
**PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO**

**EDITAL Nº. 03/2022 - PRE/UFSM**  
**SELEÇÃO DE AÇÕES DE EXTENSÃO PARA APRESENTAÇÃO NA**  
**EXPODIRETO 2022**

**RETIFICAÇÃO**

A Coordenadoria de Articulação e Fomento a Extensão retifica a presente chamada nos seguintes itens:

**Onde se lê:**

3.1. As inscrições deverão ser realizadas pelos interessados entre os dias 14 de janeiro a 06 de fevereiro de 2022, através do formulário do google, disponível em <https://tinyurl.com/expodireto>, mediante o preenchimento completo das informações para inscrição *online*.

**Leia-se:**

3.1. As inscrições deverão ser realizadas pelos interessados entre os dias 14 de janeiro a 13 de fevereiro de 2022, através do formulário do google, disponível em <https://tinyurl.com/expodireto>, mediante o preenchimento completo das informações para inscrição *online*.

Onde se lê:

## 6. CRONOGRAMA

ATIVIDADE	PERÍODO
Inscrições das Propostas	14/01 a 06/02/2022
Período de avaliação das Propostas	07/02 a 10/02/2022
Divulgação do Resultado Preliminar da Seleção	11/02/2022
Período de Recursos contra o Resultado Preliminar	14/02/2022
Período de avaliação dos Recursos	15/02/2022
Divulgação do Resultado Final	16/02/2022
Data limite de entrega dos materiais para o evento	25/02/2022

Leia-se:

## 6. CRONOGRAMA

ATIVIDADE	PERÍODO
Inscrições das Propostas	14/01 a 13/02/2022
Período de avaliação das Propostas	14/02 a 15/02/2022
Divulgação do Resultado Preliminar da Seleção	16/02/2022
Período de Recursos contra o Resultado Preliminar	17/02/2022
Período de avaliação dos Recursos	18/02/2022
Divulgação do Resultado Final	21/02/2022
Data limite de entrega dos materiais para o evento	25/02/2022

Santa Maria, 07 de fevereiro de 2022.

Vera Lucia Portinho Vianna

Pró-Reitora Substituta da Pró-Reitoria de Extensão

Portaria N. 068/2022 de 06 de janeiro de 2022

Rudiney Soares Pereira

Coordenador da Coordenadoria de Articulação e Fomento à Extensão

Portaria N. 2.242, de 31 de dezembro de 2021.

NUP: 23081.003227/2022-73

Prioridade: Normal

**Homologação de edital**

010 - Organização e Funcionamento

**COMPONENTE**

Ordem	Descrição	Nome do arquivo
5	Edital de concessão de recursos para ações de extensão (310)	RETIFICAÇÃO EDITAL EXPODIRETO PRE UFSM N. 03 2022.pdf

**Assinaturas**

07/02/2022 22:13:04

VERA LUCIA PORTINHO VIANNA (PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR)

01.07.06.00.0.0 - COORDENADORIA DE CULTURA E ARTE - CCA-PRE

08/02/2022 08:16:55

ALICE MORO NEOCATTO (Coordenador(a) (Substituto))

01.07.04.00.0.0 - COORDENADORIA DE ARTICULAÇÃO E FOMENTO À EXTENSÃO - CAFE-PRE

Código Verificador: 1140607

Código CRC: b33e7b21

Consulte em: <https://portal.ufsm.br/documentos/publico/autenticacao/assinaturas.html>

